

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Юлия

Возраст: 40

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 27.04.2009 17:39:00

формирования заключения врача: 27.04.2009 20:57:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/89268/answer/89269>



Заключение врача

Уважаемая Юлия! Гарднереллы у мужчин надо лечить, если есть симптомы (например, воспаление головки полового члена, крайней плоти). Лечение назначает врач уролог, заочно это не делается. Удачи.